
















Consigne





Entoure ce qui n’est pas possible dans le texte.








Le chien a deux oreilles, une queue et cinq pattes.








Dans ma trousse, j’ai un stylo, une gomme, un feutre rouge, 


un avion et de la colle. 








La poule pond des œufs,  fait des poussins et adore manger des graines et des enfants. 








La vache fait du lait, mange de l’herbe et des bonbons. 








Pour faire du ski, je mets mon casque, mon maillot de bain et mes chaussures de ski. 





Consigne





Entoure ce qui n’est pas possible dans le texte.








A la piscine, je me suis baigné avec le requin, Claire, papa et maman.








Au zoo, dans la cage, j’ai vu un chimpanzé, un gorille, Claire et un gibbon.  








Au restaurant, nous avons mangé de la pizza, des pâtes et des cailloux.








A la récréation, nous avons joué avec un ballon, une corde à sauter, une casserole d’eau bouillante et des échasses.  








Au cinéma, j’ai mangé des pops corn à la moutarde.





Consigne





Entoure ce qui n’est pas possible dans le texte.








Dans mon bain, j’ai joué avec le bateau, le gant de toilette et l’aspirateur.








Dans mon assiette, maman a mis du chewin gum, de la purée, des haricots verts et du jambon. 








Le soir quand je me couche, je mets mon pyjama, je me lave les ongles et maman me lit une histoire. 








Au petit déjeuner, je mange de la choucroute, une tartine avec du beurre et des céréales. 








Avant de sortir, je mets mes chaussures, mon manteau, mes gants, mon  bonnet et mon masque de zorro. 





Consigne





Entoure ce qui n’est pas possible dans le texte.


Explique pourquoi ce n’est pas possible.








Avant de partir à l’école, je mets mon pyjama, mes chaussures et mon manteau.  


Ce n’est pas possible parce que…………………………………………………………………………


…………………………………………………………………………………………………………………………………








Pour mon anniversaire, le 11 juin, on ira faire du ski à Autrans avec les copains. 


Ce n’est pas possible parce que……………………………………………………………………………


…………………………………………………………………………………………………………………………………… 








Cet été, dans la piscine du Vézère Périgord, on fera du patin à glace.


Ce n’est pas possible parce que …………………………………………………………………………


……………………………………………………………………………………………………………………………………





Ce soir, avant de me coucher, j’irai à Mornay chez pépé et mémé. 





Ce n’est pas possible parce que……………………………………………………………………………








